Tema «f[IpumeHeHuUe NPou3eo0HOU K uccsiedo08aHuro
pyHKkyuUu>»
YA




1 TaGCaHrita IPOHU3BOIAHBIX
f [pon3BoHbIE POCTHIX QyHKIMIA IIpou3sBoaHbIe CJIOKHBIX (PYHKIUMN
” (X — He3aBHCHMAsi epeMeHHas1) (u=u(x) — modasa ntudpdepenuupyemas GyHKuuA)
/ /
1 (€)=0 (C) =0
! !
2 (xn) :nxn—l (un) :nun—l.ur
' 4 /
3 (a") =a"lna (a") =a"Ina-u
/ /
4 (') =e" (") =e" -u'
' ] { u'
log x) = log u) =
S (log, x) xlna (log, ) ulna
' ] ] '
6 (Inx) =—,x>0 (Inu) =% ,u>0
X u
; 4 . '
7 (sinx) =cosx (sinu) =cosu-u'
/ - ' . /
8 (cosx) =—sinx (cosu) =—sinu-u
' | ' !
9 (%) =— (tgu) =—
cos” x cos” u
' 1 ' f
10 (ctgx) =51 (ctgu) =— -u2
sin” x i sin”u .




§34 (cmp110)Ne12 i Halimu ripOMEXymKU 603pacmaHrusi U yobieaHUsi (OyHKUUU.

y=2x" =5x"+4x-1

Arnizopumm
deucmeus

1. Haxodum
obriacme
orpedernieHus

QQyHKUUU.

. 2. Haxodum
rPoU3800HYH
QQyHKUUU.

- 3. Pewaem
HepaseHCma8o
f(x)>0 u f(x)<0

1. O0d. X — n+o6|%)0e téﬁgjél}?é
2. f(x) = 6x2-10x ¥4

3. 6x2-10x+4=0| :2

3x2-5x+2=0
D= b? -4ac = 5%-4-3-2 =1
_—b+JD
Xip = 5
X —5—_1—% X —5—+l—1
2l Lol 13 I

+ L +  f(x)
Zd ; \1/"

OTBeT. QYyHKUUS 803pacmaem rpu x< 2
3

u npu x=1

W | N

@yHKUUS ybbligaem ripu

< x <1 b




i

I

Teva DxCmypenty Mol qbyHKWu

X
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TeMa ¢ ZZzozencercerizce 72> OUUBREODHOTE

K nocmpoeriuro SPAPuUrxoe PyrKYUL

Anzopumm uccriedoeaHusi ceolicme yHKUUU:

Haumu obriacms orpedernieHusi oyHKUUU

Haumu ripou3800Hyt0 byHKUUU.

Haumu kpumudyeckue mo4ku gyHKUUU.

Haumu npomexxymku geo3dpacmaHusi U ybbigaHUsi oyHKUUU.
Hatumu moyku akcmpemymMa U 3Ha4eHUsT QoyHKUUU 8 3Mmux moYKax.
Pe3ynbmamsi uccriedogaHus 3arnuckieaem 8 mabrnuuy.

Haxooum 3HadyeHuUe gbyHKUUU 8 00MNosiHUMeribHbIX mo4Ykax

(ecnu rnompebyemcs)

8. Cmpoum 2pagpuk pyHKyuU ucronb3ys daHHble 8 magfuue.
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lMMocmpoumsb epaghuk yHKyuu
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2. OyHKyusa HedemmHasi, m.k y(x) = y(-x)
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Anroputm

Lns Haxox0eHus1 Haubornbwea2o U HauMeHbWeao 3Ha4yeHuUU
yHKUuU f(x) Ha ompe3ske [a; b] Hy)XHO:

1. Halumu 3Ha4yeHuUs yHKUUU Ha KOHUax ompe3sKa, m.e.
qyucna f(a) u f(b);

2.Halimu eé€ 3Ha4eHUsl 8 Mex Kpumu4ecKux mo4kax,
Komopsble rpuHaonexam uHmepesarny (a; b);

3/u3 HallOeHHbIX 3Ha4eHul 8blbpampb Haubosibuwee u
HauMeHbluee.
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chonb3y,q epaquK qbyHKuuu Halimu eé moyku

IKCmpeMyMa, a makxe Haubonblwee U HauMeHbLee
3HaueHus:

Touyka Makcumyma x—O x=0

-3 x=-3

Toyka MuHumMyma —
Hau6onbwee 3HayeHue 2 3
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HaumeHbWwee 3Ha4YeHuUe

My eovMempu4yecku — 3mo opoOuHambl caMol 8bICOKOU (camou HU3KOU) MOoYKU |
1 2paghuka. —————



